



ประกาศสำนักงานศาลปกครอง

เรื่อง รายชื่อผู้เข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒ กำหนดวัน เวลา สถานที่ในการประเมิน และแนวปฏิบัติเกี่ยวกับการประเมิน เพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองทั่วไปในตำแหน่งเลขานุการประจำองค์คณะ และตำแหน่งเจ้าหน้าที่ศาลปกครอง

ตามที่สำนักงานศาลปกครองได้มีประกาศ เรื่อง รายชื่อผู้สมัครเข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ กำหนดวัน เวลา สถานที่ในการประเมิน และแนวปฏิบัติเกี่ยวกับการประเมิน ครั้งที่ ๑ เพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองทั่วไปในตำแหน่งเลขานุการประจำองค์คณะ และตำแหน่งเจ้าหน้าที่ศาลปกครอง ลงวันที่ ๒๗ พฤศจิกายน ๒๕๖๘ โดยได้ดำเนินการประเมินความรู้ความสามารถ เมื่อวันที่ ๑๐ มกราคม ๒๕๖๙ ณ มหาวิทยาลัยรังสิต จังหวัดปทุมธานี นั้น

บัดนี้ สำนักงานศาลปกครองได้ดำเนินการตรวจให้คะแนนเสร็จเรียบร้อยแล้ว ปรากฏว่ามีผู้สอบได้ตามเกณฑ์ที่กำหนดไว้ในข้อ ๑๐ ตามประกาศสำนักงานศาลปกครอง เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองทั่วไปในตำแหน่งเลขานุการประจำองค์คณะ และตำแหน่งเจ้าหน้าที่ศาลปกครอง ลงวันที่ ๑๔ ตุลาคม ๒๕๖๘ ที่กำหนดให้ผู้สมัครจะต้องเป็นผู้ที่ได้คะแนนในการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๑ ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ จึงประกาศรายชื่อผู้เข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒ กำหนดวัน เวลา สถานที่ในการประเมิน และแนวปฏิบัติเกี่ยวกับการประเมิน เพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองทั่วไปในตำแหน่งเลขานุการประจำองค์คณะ และตำแหน่งเจ้าหน้าที่ศาลปกครอง ดังนี้

๑. รายชื่อผู้เข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒

รายชื่อผู้เข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒ ตำแหน่งเลขานุการประจำองค์คณะ จำนวน ๒๘๗ ราย และตำแหน่งเจ้าหน้าที่ศาลปกครอง จำนวน ๑,๙๔๙ ราย โดยเรียงลำดับตามเลขประจำตัวสอบ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศ ๑-๒

ทั้งนี้ การประกาศรายชื่อผู้เข้ารับการประเมินข้างต้น สำนักงานศาลปกครองได้ประกาศตามข้อมูลและข้อเท็จจริงที่ผู้สมัครได้รับรองตนเองในใบสมัครว่าเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติทั่วไป ไม่มีลักษณะต้องห้าม และมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตรงตามประกาศรับสมัครฯ ดังนั้น หากปรากฏภายหลังว่า ผู้เข้ารับการประเมินรายใดมีคุณสมบัติทั่วไป หรือคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งไม่ตรงตามประกาศรับสมัครฯ หรือคุณสมบัติที่สมัครสอบ ก.พ. มิได้รับรองว่า เป็นคุณสมบัติที่ตรงตามประกาศรับสมัครฯ จะถือว่าผู้เข้ารับการประเมินรายนั้นเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบครั้งนี้มาตั้งแต่ต้น

๒. วัน เวลา สถานที่ในการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒

สำนักงานศาลปกครองจะดำเนินการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒ โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ และอาจใช้วิธีการอื่นใดเพิ่มเติมเพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด ทั้งนี้ ให้ผู้มีรายชื่อเข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒ ตามข้อ ๑ ไปรายงานตัวตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศ ๓

๓. หลักฐานที่ต้องแสดงในวันเข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒

ให้ผู้เข้ารับการประเมินฯ เตรียมเอกสารหลักฐานดังต่อไปนี้มายื่นในวันเข้ารับการประเมินฯ โดยจัดเรียงตามลำดับ ข้อ ๓.๑-๓.๗

๓.๑ ใบตรวจสอบเอกสาร

๓.๒ ใบสมัครที่พิมพ์จากอินเทอร์เน็ต ที่มีรูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก และไม่สวมแว่นตาถ่ายถ่ายไม่เกิน ๖ เดือน ขนาด ๑ x ๑.๕ นิ้ว และลงลายมือชื่อในตอนท้ายของใบสมัครให้ครบถ้วน

๓.๓ สำเนาปริญญาบัตร หรือสำเนาหนังสือรับรองระดับสภามหาวิทยาลัยอนุมัติ และสำเนาระเบียนแสดงผลการศึกษา (Transcript of Records) (ฉบับภาษาไทย) ที่แสดงว่า เป็นผู้มีความรู้ความสามารถตรงตามประกาศรับสมัคร โดยต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันปิดรับสมัคร คือ วันที่ ๑๗ พฤศจิกายน ๒๕๖๘ จำนวนอย่างละ ๑ ฉบับ

๓.๔ สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ฉบับ

๓.๕ สำเนาทะเบียนบ้าน จำนวน ๑ ฉบับ

๓.๖ สำเนาเอกสารสำคัญทางทหาร เช่น หนังสือสำคัญ (แบบ สด.๘) หรือใบสำคัญ (แบบ สด.๙) สำหรับทหารกองเกิน และทหารกองหนุนประเภทที่ ๒ หรือใบรับรองผลการตรวจเลือกทหารกองเกินเข้ารับราชการทหารกองประจำการ (แบบ สด.๔๓) หรือได้รับการยกเว้น จำนวน ๑ ฉบับ

๓.๗ สำเนาหลักฐานอื่น ๆ (ถ้ามี) เช่น ใบเปลี่ยนชื่อ - นามสกุล ใบสำคัญการสมรส เป็นต้น ทั้งนี้ สำเนาเอกสารหลักฐานทุกฉบับให้ใช้กระดาษขนาด เอ ๔ และให้ผู้สมัครเขียนคำรับรองว่า “สำเนาถูกต้อง” ลงลายมือชื่อ วันที่ และระบุเลขประจำตัวสอบกำกับไว้มุมบนด้านขวา ในทุกหน้าของสำเนาเอกสารด้วย

๔. แนวปฏิบัติเกี่ยวกับการประเมิน

ให้ผู้เข้ารับการประเมินฯ ปฏิบัติตามแนวปฏิบัติ ดังนี้

๔.๑ แต่งกายให้สุภาพเรียบร้อย สุภาพบุรุษสวมเสื้อเชิ้ต และกางเกงขายาว (ต้องไม่เป็นผ้ายีนส์ หรือผ้ายัด) โดยสอดชายเสื้อไว้ในกางเกงและสวมรองเท้าหุ้มส้น สุภาพสตรีสวมเสื้อมีแขน และกระโปรงแบบสุภาพเรียบร้อย (ต้องไม่เป็นผ้ายีนส์หรือผ้ายัด) โดยสอดชายเสื้อไว้ในกระโปรงและสวมรองเท้าหุ้มส้น

๔.๒ ต้องนำหลักฐานที่ต้องแสดงในวันเข้ารับการประเมิน ตามข้อ ๓ ไปแสดงในวันเข้ารับการประเมิน

๔.๓ เป็นหน้าที่ของผู้เข้ารับการประเมินที่จะต้องทราบวัน เวลา และสถานที่ในการประเมิน

๔.๔ ให้ผู้เข้ารับการประเมินแสดงตนและรายงานตัว ณ สถานที่รายงานตัวที่กำหนดก่อนเวลาสอบ ไม่น้อยกว่า ๔๕ นาที

๔.๕ ต้องนำบัตรประจำตัวประชาชน หรือบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐ (ฉบับจริง) มาแสดงตนต่อเจ้าหน้าที่รับรายงานตัวว่า เป็นผู้เข้ารับการประเมินฯ หากไม่มีบัตรดังกล่าวแสดงตน เจ้าหน้าที่จะไม่อนุญาตให้เข้าสอบ

๔.๖ เมื่อรายงานตัวแล้วให้ผู้เข้ารับการประเมินฯ รออยู่ภายในบริเวณสถานที่ที่กำหนดไว้เพื่อรอเจ้าหน้าที่เรียกให้เข้ารับการประเมินฯ

๔.๗ เมื่ออยู่ในบริเวณสถานที่ประเมินฯ ต้องไม่กระทำการใดอันเป็นการรบกวนผู้อื่น เช่น พูดคุย ติดต่อกับผู้อื่นทั้งการสื่อสารด้วยวาจา หรือการสื่อสารผ่านเครื่องมือสื่อสารทุกชนิด

๔.๘ ไม่อนุญาตให้นำเอกสาร เครื่องมือสื่อสาร และเครื่องมืออิเล็กทรอนิกส์ทุกชนิดเข้าห้องประเมินฯ โดยเด็ดขาด

๔.๙ เมื่อผู้เข้ารับการประเมินฯ รายใดเข้ารับการประเมินฯ เสร็จเรียบร้อยแล้ว ไม่อนุญาตให้อยู่ในบริเวณสถานที่ประเมินโดยเด็ดขาด เพื่อมิให้เป็นการรบกวนผู้เข้ารับการประเมินฯ รายอื่น

๕. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองทั่วไป

สำนักงานศาลปกครองจะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองทั่วไป ภายในเดือนเมษายน ๒๕๖๙ ผ่านทางเว็บไซต์ <https://admincourt.thajobjob.com> หรือ <https://www.admincourt.go.th> หัวข้อ “ประชาสัมพันธ์” เลือกหัวข้อ “ข่าวรับสมัครงาน”

๖. การตรวจสอบผลคะแนน

ผู้สมัครสอบสามารถตรวจสอบผลคะแนนการสอบของตนเอง เมื่อพ้นกำหนด ๑๕ วัน นับจากวันประกาศขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร ทางเว็บไซต์ <https://www.admincourt.go.th> อนึ่ง หากผู้ไม่มีรายชื่อในประกาศนี้ และประสงค์จะอุทธรณ์ ให้ยื่นอุทธรณ์ต่อเลขาธิการสำนักงานศาลปกครองภายในสิบห้าวัน นับแต่วันที่ประกาศรายชื่อผู้เข้ารับการประเมินความรู้ความสามารถ ทักษะ และสมรรถนะ ครั้งที่ ๒๑ ตามมาตรา ๔๔ แห่งพระราชบัญญัติวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง พ.ศ. ๒๕๓๙

หากปรากฏภายหลังว่าผู้เข้ารับการประเมินรายใด มีคุณสมบัติทั่วไป หรือคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งไม่ตรงตามประกาศรับสมัครฯ หรือคุณวุฒิที่สมัครสอบ ก.พ. มิได้รับรองว่า เป็นคุณวุฒิที่ตรงตามประกาศรับสมัครฯ ถึงแม้ว่าผู้เข้ารับการประเมินรายนั้นจะได้ขึ้นบัญชีเป็นผู้ผ่านการเลือกสรร ก็จะไม่สิทธิได้รับการจ้างเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองในตำแหน่งที่ผ่านการเลือกสรร หรือหากผู้นั้นได้รับการจ้างเป็นพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองแล้ว สำนักงานศาลปกครองขอสงวนสิทธิ์ในการออกคำสั่งยกเลิกการจ้างพนักงานราชการสำนักงานศาลปกครองรายนั้นได้ในภายหลัง

ประกาศ ณ วันที่ ๒๙ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๙



(นายเจตน์ สถาวรศีลพร)

เลขาธิการสำนักงานศาลปกครอง

สำเนาถูกต้อง



(นางสาวอรทัย ชัยวงศ์คำ)

เจ้าหน้าที่ศาลปกครองชำนาญการ